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KPOYZEIZ AYMENEZ A>KHZEIZ

2.197 Mupé oo (1) péogm =3 kg o-
ofivetan ghedlepo va kivnbel omd v kopoen A
evog hefov kekApgvou emmédov ywviog kAiong
» =30°. To odpa (1) apod dwvdoet Sdotnpo.
51 = 1,6 m cuyKpoUETHL PETOMIKG. Kol TAAOTIKG
pe axivinto odpa (2) palag m, = 1 kg 10 omoio
glvar epévo 670 £va Gkpo Wavikod ghatpiov
otoBepdg k, Tov omoiov To dAko dxpo eivan ote-
peopévo otn Phon Tov kekApEvoy emmEdov.
2t Béom 10oppomitg TOL TPV TV KPovoT To cdua (2) 8éxeTurTo BAPOS Tov, T SUVOLN 0o TO EAUT o
ke v kdbern dovoun otipEng amd to kekAiévo eninedo. Merd tnv KpovoT T0 COGOMUGTMLO KIVEITE
evB0ypapua ot iehBuvon tov dEova Tov shatnplov kot dravdet idompa.s, = 0,4 m péypl va oTapeT-
OEL Y10 TPMTH POpa. PETh TV kpovom. Na vioAoyicete:

@) TNV ATOAEW UNYOVIKI|G EVEPYEWS TOV GVOTNHATOS TV coudtmy (1) kot (2) eEartiog e Kpoven:
B) ™ otalepd k Tov ehotnpiov.

Atvetar 1 extrdyovon e Papdmrag g = 10 m/s”. To, cdpota dempovvror onpelakd avTiksijeva.

2.202 zépo T, pélag m; =2 kg kweitor pe toxdmyTe pétpov () R
7,5 m/s néve o helo opldvtio ddmedo Kat GUYKPOVETOL HETOTUKG
Kot EAOTIKG pe akivijto odpo X, paloag m, = 3 kg, To onoio Bpicke-
TOL 6TV apyr Aeiov TeTtapTokiKALoD uxtivag R =1 m, 6mmg paiveron
ot1o oyfjjue. No vrokoyicets:

a) ™ petaBoln e opufic Tov ompatog £y gkottiag g xpodong,
B) 1o pétpo g SHvaung wov SEYETL TO CAOLN X, 0L TO TETAPTOKD-
KAI0 TH] ¥POVIKY GTLYY) OV T0 GOUC SEPYETAL OMO TO OVATATO G-
peio I' Tov TeTAPTOKVKAIOL.

Aivetor 1 smzdyoven me Bapvtnrag g = 10 m/s’. To odpore Exovv apelntées Siuotdosig oe oyéon e
™V OKTVQL TOV TETAPTOKVKALOV.

2.225 Anb m Péon Asiov kexkhpévov emimé-
Sov yaviag Khiong ¢ = 30° extoebovye puKpd co-
po pakog my = 1 kg pe taxdmro. pétpov S m/s, 6-
g poivetar oto Smhovd oyfpe. To ohpa avtd
Savider Sbotnua s = 90 cm kot covovtd oxivnto
pkpd odpa palog m, =3 kg, pe 1o onoio cuykpod-
eron Kevepikd kot ehootikd. To ohpa pélog m; ei-
vat depévo oto Eva fxpo Wavikod ehatpiov ota-
Bepiic k= 300 N/m, to ¢Aho Gpo Tov omoiov etvai
otepempévo oe axhovnto onpsio. Na vrohoyioets:
@) To METPO TNG TaXHTNTOEG TOV oMpaTog pélag m;
ehdyroto TP THY Kpodon,

B) TV kivnTIKy EvEpyELo. TOV chpatog nakag m, apfomg KeTh Ty Kkpovo,

) ™Y arOCTHoY oL SaviEL To SO0 HALaG my peté Ty kpohon domov v axwvnrorombel oTrypaia,
8) 10 pétpo TG TeyOTTES ToL odpaTog nakeg m dtav river Euvé o Pdor Tov kekhipévon EMMESOL.
Atveton 1) gmudyovon g Papvmtes g = 10 m/s’.
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2.226 And mv xopogh A evg KekAMpEVOU emimé-
Sov yoviag Khiong @ =30° apiivovpe ehedlepo va kivn-
el pkpd odpa X, palog m, =2 kg, to onoio eppovitel
ue to xexhpévo eninedo ovvreheot Tp1Prg orictnong

V3 s . ;
u=—— To ohpa avtd Gexva vo kiveltol 610 KEKAMUEVO

eminedo kot apov Stevboet Stdomue s, = 10 m, covavtd
nikpd ohpa T palag my =3 kg, 1o omoio ditnpodoope
akivro oto rexhpévo eminedo. EAdyiota mpw ov-
ykpovotovv o dbo chpara apiivovpe ehedBepo 0 oh-
uo £ Ko 1o §00 odOpaTe ouYKpovovTaL KEVIPIKE KoL

mhaoticd. To cuoompdrope Tov Snpovpyeito xe1 covieheot TpiPhg ohicnong 1= -‘{‘—5 LLE TO KEKAL-

pévo eninedo kot Siavbovrag Sidotnpe s; =2 m @rdvel ot Paom Tov £xoviag un undevuc TaxomTo. No
VROAOYIGETE:

) o pétpo ¢ TadTNTag TOV CUCCMUATOUATOG KUESHG KETh TV KpovoT),

B) ™ cuvohi BeppdTTe 1 omoio aphyBnke ard ™ oTIyu TOL APHCHUUE ele00epo 10 chML Malag nm
£0¢ TN OTYWY OV TO CVCCOUITONN EPTacE ot Bhon Tov KeKAUEVOL gmtédov,

7) T0 TOo0TH TG BpYIKIG SuvapKig EvEPYSIaS TV GhHATOG X) IOV HeToTpaamKe o BepuoTTa e€ati-
Tiog g mAGTIKNG Kpohong Tev 500 coudTmY.

Afvetan 6T To eninedo pndevikig Suvapikig svépyeieg Aoym Bapdtntog tavtiletol pe To oplovio smi-
1ed0 mov Siépyeton amd T Phion Tov kexhyévov emmédov. H smrdyuvon mg Papbtnrag icodtar ue g =
= 10 m/s’. Na. Ocwpricete opehntéeg Tig SI00TACEIG TV COUATMV.
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